证券代码: 873762 证券简称: 智达科技 主办券商: 国信证券

# 智达信科技术股份有限公司 关于预计 2025 年日常性关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律 责任。

## 日常性关联交易预计情况

## (一) 预计情况

单位:元

关联交易类 别	主要交易内容	预计 2025 年发 生金额	2024 年与关联 方实际发生金 额	预计金额与上年实 际发生金额差异较 大的原因
购买原材			75, 471. 70	
料、燃料和				
动力、接受				
劳务				
出售产品、	智慧公交产品、系统集	170, 000, 000. 0	187, 237, 284. 0	
商品、提供	成服务、运维服务、软件	0	2	
劳务	开发及技术服务等			
委托关联方				
销售产品、				
商品				
接受关联方				
委托代为销				
售其产品、				
商品				
其他	租赁房屋等	5, 000, 000. 00	3, 471, 797. 76	
人江		175, 000, 000. 0	190, 784, 553. 4	
合计		0	8	

## (二) 基本情况

1、北京公共交通控股(集团)有限公司及其控制企业

(1) 北京公共交通控股(集团)有限公司

住所:北京市西城区南礼士路 44 号

注册资本: 511,492.2728 万元

实际控制人: 北京市人民政府

主营业务:汽车客运;客车修理;接受委托从事物业管理(含出租房屋);机动车检测;以下项目仅限分公司经营:汽车大修、总成大修、汽车小修、维保(保养)、汽车专项修理;零售成品油、天然气;变电站及电车线网配件加工;危险货物运输;变电站及电车线网的安装、维修;热力供应;技术咨询服务。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

关联关系:北京公共交通控股(集团)有限公司为公司最终控股股东,为公司关联方。

- (2) 北京公共交通控股(集团)有限公司控制公司包括但不限于:北京公交集团城市副中心客运有限公司、北京公交集团亦庄运营管理有限公司、北京北汽出租汽车集团有限责任公司、北京巴士传媒股份有限公司等。
  - 2、北京易华录信息技术股份有限公司及其他关联方
  - (1) 北京易华录信息技术股份有限公司

住所:北京市石景山区阜石路 165 号院 1 号楼 1001 室

注册资本: 71,989.2422 万人民币

实际控制人: 国务院国有资产监督管理委员会

主营业务:施工总承包;专业承包;劳务分包;互联网信息服务;第二类增值电信业务中的信息服务业务(不含互联网信息服务);经营电信业务;技术开发、技术咨询、技术推广、技术转让、技术服务;计算机系统服务;计算机软件开发;数据处理;软件服务;智慧城市、智能交通项目咨询、规划、设计;交通智能化工程及产品研发;销售计算机软硬件及辅助设备、交通智能化设备、工业自动化控制设备、自行开发的产品、通讯设备;承接工业控制与自动化系统工程、计算机通讯工程、智能楼宇及数据中心计算机系统工程;安全技术防范工程的设计、维护;产品设计;生产存储设备(限在外埠从事生产经营活动);货物进出口;技术进出口;代

理进出口。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;互联网信息服务;经营电信业务以及依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

关联关系:北京易华录信息技术股份有限公司是公司持股 5%以上股东,为公司关联方。

- (2) 其他关联方:北京易华录信息技术股份有限公司委派至公司的董事、监事直接或者间接控制的,或者担任董事、高级管理人员的其他公司包括但不限于:北京华录高诚科技有限公司、成都金易数据湖信息技术有限责任公司等。
  - 3、中国华录集团有限公司

住所:辽宁省大连高新技术产业园区黄浦路 717 号中国华录大厦

注册资本: 183,600.828591 万元人民币

实际控制人: 国务院国有资产监督管理委员会

主营业务:一般项目:视听、通讯设备、计算机软硬件产品的开发应用、技术咨询、销售、技术服务;系统工程的开发、技术咨询、技术服务;项目投资及管理;文化信息咨询;经营广告业务;物业管理;房屋出租;机械电子产品开发、生产、销售;货物及技术进出口业务;数据处理和存储服务;信息系统集成和物联网技术服务;互联网信息服务(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

关联关系:中国华录集团有限公司为间接持有公司 5%以上股份的法人,为公司 关联方。

4、准点投资集团有限公司

住所:北京市石景山区金府路 32 号院 3 号楼 7 层 706 室

注册资本: 28,052.5000 万人民币

实际控制人: 无实际控制人

经营范围:投资管理、资产管理、项目投资、投资咨询;技术开发、技术转让、技术推广、技术服务;教育咨询。("1、未经有关部门批准,不得以公开方式募集资金;2、不得公开开展证券类产品和金融衍生品交易活动;3、不得发放贷款;4、不得对所投资企业以外的其他企业提供担保;5、不得向投资者承诺投资本金不受损失或者承诺最低收益";市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法

须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

关联关系:准点投资集团有限公司为持有公司 5%以上股份的法人,为公司关联方。

5、准点公共交通研究院(北京)有限公司

住所: 北京市石景山区金府路 32 号院 3 号楼 7 层 706 室

注册资本: 3,632.7920 万人民币

实际控制人:准点投资集团有限公司

经营范围:研究公共交通发展规划;技术检测;汽车技术开发;汽车技术咨询;产品设计;汽车装饰;销售汽车、汽车用品、计算机、软件及辅助设备、通讯设备、家用电器;计算机领域内的技术开发、技术服务、技术咨询、技术推广、技术转让;维修家用电器(限符合家用电子电器维修业务服务经营规范)。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

关联关系:公司控股股东的监事季朗超在准点公共交通研究院(北京)有限公司担任董事,为公司关联方。

### 二、审议情况

## (一) 表决和审议情况

2025年4月29日,公司董事会审计委员会第十五次会议审议通过了《关于预计2025年度日常性关联交易的议案》,表决结果:同意2票,反对0票,弃权0票,回避表决情况:关联委员孙宏飞回避表决。

2025年4月29日,公司召开了第一届董事会第三十七次会议,审议通过了《关于预计2025年度日常性关联交易的议案》,表决结果:同意3票,反对0票, 弃权0票,回避表决情况:关联董事李炜、张开钧、张世强回避表决,公司独立董事张维石、张俊涛、姚宏对本议案发表了事前认可意见和同意的独立意见。

2025年4月29日,公司召开了第一届监事会第三十一次会议,因非关联监事人数未过半,将《关于预计2025年度日常性关联交易的议案》直接提交股东大会审

议。

本议案尚需提交股东大会审议。

## (二) 本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

## 三、 定价依据及公允性

### (一) 定价依据

公司与关联方进行的与日常经营有关的关联性交易,属于正常的业务往来,遵循公平、公正、自愿的原则,不存在利用关联关系损害公司利益的行为,也不存在损害股东合法利益或向关联方输送利益的情形。

### (二) 交易定价的公允性

上述关联交易遵循市场定价、公平合理的原则,交易价格按市场方式确定,定价公允合理,不存在损害公司及其他股东利益的情形。

## 四、交易协议的签署情况及主要内容

在预计的 2025 年日常关联交易范围内,由公司经营管理层根据业务开展的需要 签署相关协议。

## 五、 关联交易的必要性及对公司的影响

上述关联交易为公司日常性关联交易,是公司业务发展及生产经营正常所需,是合理、必要的。

上述关联交易以市场公允价格为依据,遵循公平、公正、自愿的原则,不存在 损害公司及公司股东利益的情况,不会对公司独立性产生影响。

### 六、 备查文件目录

独立董事关于第一届董事会第三十七次会议相关事项的事前认可意见 独立董事关于第一届董事会第三十七次会议相关议案的独立意见 智达信科技术股份有限公司第一届董事会第三十七次会议决议

## 智达信科技术股份有限公司第一届监事会第三十一次会议决议

智达信科技术股份有限公司 董事会 2025年4月30日